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دکتر محمدمهدی طهرانچی در مراسم انعقاد تفاهمنامه دانشگاه 

آزاد با شرکت گل‌گهر مطرح کرد

توجه دانشگاه آزاد درکنار صنایع استان‌ها 
به بهره‌وری اقتصاد شهرها

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و ایمان عتیقی، 

مدیرعامل شرکت معدنی‌وصنعتی گل‌گهر تفاهمنامه همکاری علمی، 

پژوهشی و فناوری امضا کردند.

دکتر طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی در نشست امضای این 

تفاهمنامه در سخنانی، با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسالمی، دانشگاهی 

گسترده و شهرپایه است، گفت: »دانشگاه به‌عنوان یک نهاد آموزشی 

باید به‌مثابه بازوی نهاد صنعت نقش‌آفرینی کرده و در رشد اجتماعی، 

اقتصادی و فناوری مؤثر باشد.«

وی ادامه داد: »دانشگاه آزاد اسالمی در زمینه اجتماعی باید به‌عنوان 

بازوی آموزشی - تربیتی در مدارس سما و واحدهای دانشگاهی 

نقش‌آفرینی کرده و از افراد بومی خود در منطقه که درک درستی از 

زیست‌بوم و مشکلات اجتماعی دارند، برای حل مسائل و معضالت 

استفاده کند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسالمی با اشاره به آغاز همکاری‌های علمی، 

پژوهشی و فناوری این دانشگاه و شرکت معدنی‌وصنعتی گل‌گهر تصریح 

کرد: »دانشگاه آزاد اسالمی باید درکنار صنایع استان‌ها، بهره‌وری 

اقتصاد شهرها و مردم را موردتوجه قرار دهد.«

دکتر طهرانچی خاطرنشان کرد: »پشتوانه فناوری؛ دانش، پژوهش و 

نوآوری است. از این‌رو دانشگاه آزاد اسالمی تلاش دارد با برقراری ارتباط 

با صنایع، رسالت خود را در زمینه همکاری با صنایع در زمینه ارتقای 

فناوری انجام دهد. از این‌رو دانشگاه می‌تواند حلقه واسط بین صنعت 

و مردم بوده و به‌عنوان بازوی صنعت در حوزه دانشی، پژوهشی، نوآوری 

و فناوری عمل کند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسالمی در پایان اظهار داشت: »خوشبختانه 

حرکت خوبی در دانشگاه آزاد اسالمی استان کرمان آغاز شده و 

امیدواریم امضای این تفاهمنامه، فتح بابی در تأمین منابع انسانی 

و پرورش جوانان، توسعه دانشگاه آزاد اسالمی واحد سیرجان و شرکت 

معدنی‌وصنعتی گل‌گهر باشد. بسیار خرسندیم که این تفاهمنامه در 

ایام مبارک ذی‌الحجه و عید سعید قربان منعقد می‌شود.«

در ادامه، عتیقی، مدیرعامل شرکت معدنی‌وصنعتی گل‌گهر با استقبال 

از برقراری تعامل بین دانشگاه آزاد اسالمی و شرکت گل‌گهر گفت: 

»امیدواریم با امضای این تفاهمنامه، بتوانیم یک مسیر جدید برای 

توسعه فعالیت‌ها ایجاد کنیم.«

وی با اشاره به اهمیت موضوع فناوری خاطرنشان کرد: »شرکت 

معدنی‌وصنعتی گل‌گهر درصدد است با همکاری دانشگاه آزاد اسالمی 

در این زمینه اقدامات مؤثری انجام دهد.«

در ادامه این نشست، احمد حیدری، معاون امور مجلس و ارتباطات 

اجتماعی دانشگاه آزاد اسالمی گفت: »این دانشگاه به‌عنوان دانشگاه 

حل مساله در خدمت جامعه و صنایع است و همان‌طور که ظرفیت 

جمهوری اسالمی ایران به همه مردم تعلق دارد، دانشگاه آزاد اسالمی 

نیز به‌عنوان شبکه بزرگ علمی، فرهنگی و اجتماعی درخدمت کشور 

بوده و امروز با امضای این تفاهمنامه، دو مجموعه بزرگ دانشگاه آزاد 

اسالمی و شرکت گل‌گهر درکنار یکدیگر قرار می‌گیرند.«

وی خاطرنشان کرد: »امضای این تفاهمنامه را به فال نیک می‌گیریم که 

یک مجموعه دانشگاهی و یک مجموعه صنعتی توانسته‌اند با یکدیگر 

تعامل و همکاری برقرار کنند. امیدواریم شهر سیرجان، استان کرمان 

و کشور از برکات این همکاری بهره‌مند شوند.«

تفاهمنامه همکاری بین دانشگاه آزاد اسالمی و شرکت معدنی‌وصنعتی 

گل‌گهر به‌منظور توسعه زمینه‌های همکاری مشترک و همه‌جانبه علمی، 

پژوهشی و فناوری و استفاده بهینه از ظرفیت‌های موجود و توسعه 

همکاری‌ها در زمینه‌های به‌کارگیری دانش فنی روزآمد در حوزه‌های 

پژوهشی، فناوری و تحقیقاتی کاربردی منعقد شده است.

تسهیل در حضور اساتید و دانشجویان تحصیالت تکمیلی دانشگاه 

در محیط صنعتی جهت کسب تجارب کاربردی، ایجاد زمینه‌های 

مناسب جهت بهره‌گیری از توانمندی‌ها و خدمات متقابل، برگزاری 

نشست‌های علمی مشترک، انتقال تجربیات و نیازهای شرکت به 

دانشگاه و بالعکس و تبادل افکار و اطلاعات، بسترسازی برای حمایت 

از ایده‌های خلاقانه و فناورانه، ایجاد بستر مناسب برای بهره‌گیری از 

ظرفیت پارک علم‌وفناوری، سراهای نوآوری و شرکت‌های دانش‌بنیان 

دانشگاه آزاد اسالمی در راستای فعالیت‌های تحقیقاتی و کاربردی، 

تحقیق و پژوهش درخصوص طرح‌های تحقیقاتی موردنیاز در حوزه‌های 

صنعتی و غیرصنعتی موردعلاقه طرفین، تربیت و آموزش نیروی‌انسانی 

متخصص مهارت‌محور موردنیاز طرفین و... ازجمله اهداف انعقاد این 

تفاهمنامه است.

واحدهای دانشگاهی باید به اثرگذاری فرهنگی
 توجه داشته باشند

جلسه بررسی برنامه هفتم راهبردی دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان 

روز گذشته به ریاست دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد اسالمی و با حضور پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی استان 

اصفهان و حضور مجازی رؤسای واحدهای استان اصفهان برگزار شد.

دکتر طهرانچی در ابتدای این جلسه با اشاره به سوره یوسف و 

موضوع آینده‌بینی گفت: »آینده‌نگاری، آینده‌پژوهی و به‌صورت کلی 

برنامه‌ریزی، یک علم متأخر است. قرآن کریم در احسن‌القصص به 

زیبایی برای حکمرانی دو موضوع را موردتأکید قرار داده و می‌فرماید: 

لازمه حکمرانی، آینده‌پژوهی و وجود یک مدیر اجرایی حفیظ و امین 

است.«

وی ادامه داد: »دانشمند بودن، حفیظ بودن، پاکدستی و امانتداری، 

مهم‌ترین مؤلفه‌های یک مدیر از نگاه سوره یوسف است. این موضوع 

باید در دانشکده‌های مدیریت به دانشجویان تدریس شود. این سوره 

دارای زوایای بسیاری است که می‌تواند به حکمرانی کمک کند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسالمی با اشاره به الزامات یک برنامه‌ریزی و 

آینده‌پژوهی موفق اظهار داشت: »برنامه باید مبتنی‌بر آینده‌نگری بوده 

و فرازونشیب‌های محیطی و مکانی و زیست‌بوم منطقه‌ای در آن دیده 

شود. توجه به منابع و تحولات اقلیمی نقش مهمی در موفقیت یک 

برنامه دارد. همچنین براساس سوره یوسف که در آن اشاره شده حضرت 

یوسف)ع( برای دو دوره هفت‌ساله خشکسالی و آبادانی برنامه‌ریزی 

پیوسته داشت، پیوستگی و همبستگی از الزامات برنامه‌ریزی است.«

دکتر طهرانچی با اشاره به تدوین برنامه راهبردی عملیاتی دانشگاه 

آزاد اسالمی گفت: »این برنامه به‌عنوان پایلوت در استان اصفهان 

اجرایی و عملیاتی شده است. نگاه در این برنامه از واحد دانشگاهی 

و ناحیه‌بندی استانی شروع شده و براساس سلسله‌بندی، به استان و 

کشور ختم می‌شود. در این نظام برنامه‌ریزی، واحد دانشگاهی نقش 

کنشگر پایه را دارد، اما با ناحیه خود رقیب نیست و هم‌رفتاری دارد. 

این هم‌رفتاری ناحیه درنهایت برای تحقق اهداف به هم‌رفتاری استانی 

ختم خواهد شد.«

وی با تأکید بر اینکه دانشگاه محل پاسخگویی به تحولات اجتماعی و 

فناورانه روز است، اظهار داشت: »اکنون علم داده )Data Science( از 

اهمیت فراوانی برخوردار است. دوره مدیریت دانشگاه به روش سنتی 

و ارائه رشته‌های علوم‌پایه باتوجه به نیاز اجتماعی به پایان رسیده و 

ادامه این روند دانشگاه‌ها را تبدیل به موزه خواهد کرد. آنچه باتوجه 

به تحولات باید انجام داد، برنامه‌ریزی برای تحصیل هوشمند است 

تا بتوانیم یک سیستم کارآمد و پاسخگو به تحولات داشته باشیم.«

  اقتصاد، اجتماع و فناوری؛ سه حوزه کارکردی دانشگاه

عضو هیأت‌امنای دانشگاه آزاد اسالمی، اقتصاد، اجتماع و فناوری را 

سه حوزه کارکردی دانشگاه عنوان کرد و افزود: »دانشگاه باید برای 

بهبود سبک زندگی و ارتقای وضعیت اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی 

برنامه‌ریزی داشته باشد، بنابراین واحدهای دانشگاهی باید درکنار توجه 

به مزیت‌ها و برنامه‌ریزی‌های خود، به ملاحظات اثرگذاری فرهنگی نیز 

توجه داشته باشند.«

دکتر طهرانچی خاطرنشان کرد: »صیانت از فرهنگ، شهر و زیست‌بوم 

شهرها وظیفه دانشگاه است. برای این کار نیازمند یک بسته کاری در 

تربیت اجتماعی، فرهنگ سازمانی و... هستیم. به‌عنوان نمونه، تربیت 

دانشجو باید به‌نحوی باشد که بتواند تاب‌آوری او در زندگی را افزایش 

دهد و میزان طالق را در بین فارغ‌التحصیالن دانشگاهی به حداقل 

برساند. برای این کار باید ببینیم در مواد درسی و موضوعات تربیتی، 

نیازمند تدوین چه واحدهای درسی و اجرای اقدامات تربیتی هستیم.«

رئیس دانشگاه آزاد اسالمی در بررسی برنامه‌های راهبردی دانشگاه آزاد 

اسالمی واحد فلاورجان گفت: »واحد فلاورجان تنها واحد دانشگاهی 

تک‌جنسیتی دانشگاه آزاد اسالمی است و لازم است مدل برنامه‌ریزی 

و الگوسازی این واحد دانشگاهی نیز متفاوت باشد.«

وی با اشاره به اینکه باید در کارهای فرهنگی پژوهش‌محور و مبتنی‌بر 

علم حرکت کنیم، افزود: »باتوجه به اهمیت موضوع، می‌توان واحد 

فلاورجان را مانند واحد نجف‌آباد، به‌عنوان یک واحد دانشگاهی ویژه 

درنظر گرفت و این واحد به‌صورت ویژه به موضوعاتی همچون اقتصاد 

خانواده، حقوق خانواده، نقش‌آفرینی زنان در محیط بین‌الملل، 

صنایع‌دستی زنان و... بپردازد. از این‌رو »تعالی نقش‌آفرینی زن در محیط 

خانواده و جامعه« باید به‌عنوان مأموریت این واحد دانشگاهی مدنظر 

قرار گیرد.« در ادامه این نشست سه‌ساعته که با حضور سعید آزادیان 

دبیر شورای گسترش، آمایش، برنامه‌ریزی و کارآفرینی، بنیانیان مشاور 

فرهنگی رئیس دانشگاه و هادی افراسیابی مسئول دبیرخانه تدوین برنامه 

پنج‌ساله راهبردی عملیاتی دانشگاه برگزار شد، برنامه هفتم راهبردی 

دانشگاه آزاد اسالمی استان اصفهان موردبررسی و تبادل‌نظر قرار گرفت.

 چه خبر از دانشگاه

صفحه 6 را بخوانید 

مدیر مراکز مشاوره دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

وز می‌شود آیین‌نامه مراکز مشاوره دانشگاه  به‌ ر

دکتر ولایتی، دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی در نشست مجازی با موضوع 

»افغانستان، صلح و امنیت پایدار« بر حمایت جمهوری اسلامی ایران از ملت بزرگ 

افغانستان در مسیر صلح، امنیت و توسعه تاکید کرد. 

وی با اشاره به اینکه تاریخ افغانستان مشحون از رشادت‌ها و مقاومت مردم در برابر 

استعمارگران و سلطه‌جویان از زمان حمله ارتش سرخ تا مقاومت در برابر اشغالگری 

آمریکا و ناتو بوده است، گفت: »مردم افغانستان همواره درمقابل هرگونه تجاوز و 

زیاده‌خواهی ایستادگی کرده‌اند و نظامیان تا دندان مسلح شرق و غرب، درمقابل 

اراده و ایستادگی آنان، شکست خورده و مجاهدان افغانستان، فداکاری‌ها و رشادت‌ها 

کردند تا پرچم آزادی، مقاومت و ایستادگی در این کشور برافراشته گردد.« 

دکتر ولایتی تاکید کرد: »افغانستان به‌عنوان کشوری اسلامی، دارای ملتی شجاع و 

غیور و مهد شیرمردان و مبارزان دلاور و علمای بزرگی است که در مبارزه با اشغالگری، 

استقلال و سرافرازی تاریخ معاصر افغانستان را رقم زدند، بزرگانی چون احمدشاه 

مسعود، عبدالعلی مزاری، برهان‌الدین ربانی، مولوی منصور و حدود یک‌ونیم میلیون 

شهید دیگر که همچون ستارگانی درخشان در آسمان این کشور می‌درخشند.« 

وی با انتقاد از رویکرد آمریکا در حمله نظامی افغانستان، ۲۰ سال اشغال این کشور، 

اعزام صدها هزار سرباز و میلیاردها دلار بودجه افزود: »آمریکا به‌جای عمران، آبادانی، 

رونق و شکوفایی، آثار زیانبار و سنگین، جنایت‌ها و فجایع بسیاری را در این کشور 

مرتکب شد و علی‌رغم توهمات اولیه، با سرافکندگی و ذلت، کشور مجاهدان سرافراز 

را ترک می‌کند، هرچند باز در تلاش هستند هر آنچه از آبادی برجای مانده را تخریب 

کنند و با تحریکات شیطانی در میان مردم شریف افغانستان، تفرقه برجای گذارند، 

اما نخبگان و فرهیختگان افغانستان، با آگاهی از نیت شوم آنان، این توطئه‌ها را 

ناکام خواهند گذاشت.« 

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی تصریح کرد: »جمهوری اسلامی ایران همواره 

خواهان تقویت برادری بین آحاد ملت شریف افغانستان است که سهم بزرگی در 

گذشته تمدن اسلامی داشته‌اند؛ چراکه متاسفانه تجربه بیش از 40 سال گذشته 

نشان می‌دهد با تحریک بیگانگان، جنگی خونین و فراگیر بین اقوام مختلف که 

هزاران سال با یکدیگر با دوستی و مسالمت زندگی کرده‌اند، روی داده است و 

خسارات عظیم و غیرقابل جبرانی را به دنبال آورده، لذا با هوشیاری باید در جهت 

تقویت برادری و اخوت گام برداشت.« 

   خبر
دکتر ولایتی در نشست »افغانستان، صلح و امنیت پایدار«  مطرح کرد

ایران از منافع ملت افغانستان
 حمایت می‎کند

دانش‎بنیان‎ها برای حل چالش آب
 به میدان می‎آیند

»فرهیختگان« گزارش می‎دهد
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یکی‌های  تار
وشن  سنجش ر

می‌شود؟

با انجام تحقیق و تفحص از سازمان سنجش

سهم »آزمون‌« در پذیرش دانشجویان 
دکتری کاهش می‌یابد

یور نتایج ارزشیابی تحقیقات دوم شهر
 و فناوری علوم پزشکی‌ها منتشر می‌شود

توجه دانشگاه آزاد درکنار صنایع 
استان‌ها به بهره‌وری اقتصاد شهرها
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تمدید فرصت گذراندن درس معارف
 تا ۳۰ تیر
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